

樽前会関東支部 平成26年度第6回(平成27年3月) 理事会 議事録

開催日時	H27(2015)年3月13日(金) 19:00~20:40	開催場所	株アクセスネット セミナールーム
出席者	・下村支部長、・竹内・齋藤副支部長、高石(和)事務局長、勝岡・宇高・横田・大竹・戸村理事 ・榎本監査・石井(アクセスネット) 【出席役員計10名、合計16名】		
欠席者	・松原副支部長・吉田会計・窪田・高田・新妻・高石(良)・中嶋・川端・持田・牛坂・福井・置田・小堀・溝口・熊谷理事 ・鈴木監査【欠席役員計16名】		
配布資料	①理事会次第 ②3/13入会者 ③H27ビジネス交流会・総会・懇親会開催概要 ④同 タイムスケジュール ⑤同 開催準備工程表 ⑥H27予算案 ⑦第5回ビジネス交流会のご案内 ⑧H26古本募金実績表 ⑨同 贈与承諾書 ⑩同 ホスター(回覧)		
< 議 事 (決定事項等) >		※文中、敬称略。	
1. 開会挨拶			
・本日の議題は、討議に時間がかかるものが多いのでよろしく願いたします。 (欠席役員が多いが、委任状提出6名による理事会の成立を確認した。)			
2. 新入会員候補紹介 (勝岡名簿管理責任者より)			
・1/9以降入会者1名(M35山中辰大氏)の承認及び11/14入会の佐藤孝氏がM11→M12であることが確認された。			
3. H27年度ビジネス交流会・総会・懇親会について (宇高・横田実行委員長より)			
・横田実行委員長作成の開催案内資料を1枚にまとめて編集(支部長の挨拶挿入)してHP掲載する。			
・総会出席の来賓は、母校及び本部からは出席を、西日本支部は開催日が重なり欠席を確認済み。			
・母校からの2先生のご招待は、旅費を5万→3万に減額して実施することとし、高石事務局長が折衝・確認する。			
・懇親会のアトラクションに、白老町出身のピアニスト【石原加奈子】さんと呼ぶこととし、支部長が交渉担当する。 (経費として、6万の予算 “お車代” をSACHIさん3万、石原さん2万、鼓会1万とする。)			
・同 校歌・応援歌合唱担当の応援団OBIについて、関東支部在住者を齋藤副支部長があたる。			
・総会資料は例年通りのものを作成して当日配布、総会時にはそれをスクリーンに写して説明する。			
・4/9の事務局連絡会は会場をニューオータニ(紀尾井フォーラム)として14:30開始予定。			
・会場の紀尾井フォーラム及びレストランシップへの正式申し込みを紀尾井フォーラム佐藤氏へ横田実行委員長よりする。(4/9の会議室借用依頼とも)			
<新役員候補について>			
・支部長より次期支部長候補受諾、『次期支部長候補』の明確化としての、副支部長4名制(土木より新妻理事を追加)及び齋藤副支部長⇄大竹理事の交代が提案され承認された。			
・高石事務局長からメールでの理事継続の可否について計6名が未返信で至急確認する。			
4. H27予算案について(吉田理事の代行として宇高より)			
・資料に基づき概略説明。			
・上記の母校からのご招待2先生分の6万の追加計上以外は原案通り承認された。			
・WEB経費の5万を本部負担依頼を支部長より申入れ中だが最終回答待ちの状況。			
5. ボランティア活動報告 (竹内副支部長より)			
・資料に基づき、夕張古本募金の実績(9~2月累計で52,081円)について報告があった。			
・3/末に支部長が帰道の折、夕張市の鈴木市長を訪ね “目録” を手渡す予定。			
・母校美術部にて作成したポスターを最終校正中。			
※1冊でも良いので理事会出席時持参、古本募金にご協力を!			
6. その他			
支部長より			
・理事会参加希望者がいれば積極的に勧誘して欲しい。			
・総会等の参加者獲得に尽力をお願いしたい。			
以上 (書記/宇高)			